
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sajtóközlemény 

HUMÁN SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE IGAL ÉS KÖRNYÉKÉN 

2020/06/08 

 

Igal Város Önkormányzata sikeresen pályázott az EFOP-1.5.3-16 kódszámú, „Humán 

szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben – kedvezményezett térségek” című európai 

uniós pályázat keretében. A projekt 7 tagú konzorciumban valósult meg, melynek tagjai: Igal, 

Gadács, Gölle, Kazsok, Ráksi, Somogyszil és Szentgáloskér települések önkormányzatai. A 

projekt céljainak megvalósítására 203,71 millió forint vissza nem térítendő támogatást 

fordíthattak. A támogatás mértéke 100%-os. A projekt záró dátuma: 2020.05.31. 

 

 

A projekt célja a kulturális- és társadalmi tőke, továbbá az egyéni és közösségi cselekvőképesség 

fejlesztése, amelynek eredményeként az egyes térségekben, településeken, településrészeken élők 

fel- és megismerik településük emberi, szellemi, tárgyi, illetve környezeti értékeit, valamint 

tudatosulnak bennük saját személyes és szűkebb közösségük emberi, tudás- és képességbéli értékei, 

ezáltal alkalmassá válnak a környezetükben és önmagukban rejlő erőforrások fejlesztési, fejlődési 

célú tudatos alkalmazására. 

A projekt során fontos szempont volt, hogy a fejlesztések és programok a helyi igényeken alapuljanak 

és elősegítsék a helyi közösségek és a helyi társadalom fejlődését, és a település lakosainak számára 

megkönnyítsék a közszolgáltatások elérését. 

A projektidőszak alatt olyan rendezvények valósultak meg, melyek a vidék megtartó képességének 

fejlesztését és az életminőség javítását szolgálták. Lebonyolításra került több kompetenciafejlesztő, 

érzékenyítő és mentor képzés is.  

A lakosság részt vehetett egyéni fejlesztési- és mentorprogramban. Minden fejlesztési programba 

bevont célcsoporttag képzésben részesült. 

A programokhoz kapcsolódóan anyag- és eszközbeszerzés is történt, valamint felújítási munkálatokat 

is végrehajtottak.  

További információ kérhető: 
 
Bendi Nikolett 
 
Elérhetőség: 06-82/573-029, palyazat@igal.hu 


